ZESTAW ZADAN DLA KLAS III (max 47 pkt) - KONKURS M2 - LISTOPAD

PRACE ODDAJEMY DO 28.11.2014 r. OPRACOWALA P. K. DAMIECKI

Zadanie 1 (3pkt)
Rozwiaz nieréwnosé L\ﬂ’— <0.
G

Zadanie 2 (4pkt)

Wyznacz wspotrzedne wierzchotkow trojkata jezeli
srodki jego bokow maja wspotrzedne: A=l
O=(-54). R=(-6.7).

Zadanie 3 (4pkt)

Oblicz objetos¢ i pole powierzchni catkowitej
ostrostupa prawidtowego czworokatnego. w ktorym
krawedz podstawy ma dtugos¢ 2. a krawedz boczna
dtugosc 6.

Zadanie 4 (2pkt)

Samochdd przebyl w pewnym czasie 210 km.
Gdyby jechal ze srednia predkoscia o 10 km/h
wigkszg, to czas przejazdu skrocitby sie o pot
godziny. Oblicz, z jaka srednig predkoscig jechat
ten samochod.
Zadanie 5 (2pkt)
Za 4 lata Ula bedzie miata dwa razy wiecej lat niz
miata 2 lata temu. Ile lat ma Ula?
Zadanie 6 (2pkt)
Suma dwdch liczb jest rowna J7 . aich réznica+/3 .

Oblicz iloczyn tych liczb.

Zadanie 7 (2pkt)

Oblicz  sume  wszystkich liczb
trzycyfrowych. ktérych ostatnia cyfra jest rowna 7.
Zadanie 8 (2pkt)

Cene ptaszcza zimowego obnizono wiosng 0 15% i
wowczas cena wynosita 510zt Oblicz cene
ptaszcza przed obnizka.

Zadanie 9 (2pkt)

Taryfa dzienna zuzycia energii na godzine wynosi
20 gr. a nocna 12 gr. Ile godzin trwa taryfa nocna. a
ile dzienna. jesli wiadomo. ze $rednia to 18gr?
Zadanie 10 (2pkt)

Marta sptacata kredyt wysokosci 5100 zt w ciggu
jednego roku. tj. w 12 ratach. Kazda kolejna rata
byta nizsza od poprzedniej o 50 zt. lle wynosita
~ pierwsza oraz ostatnia rata sptaty?

naturalnych

Zadanie 11 (2pkt)

Czy okragla serweta o srednicy 1.4 m przykryje
kwadratowy stét o boku 1 m?

Zadanie 12 (2pkt)

Klient zaciagnat w banku pozyczke w wysokosci
7200 zt. Sptate roztozyt na 10 rat. z ktorych kazda
nastgpna jest mniejsza od poprzedniej o 60 zi.
Oblicz sume pierwszych pigciu rat.

Zadanie 13 (2pkt)

Uzasadnij. ze jezeli « jest dowolng cyfra. to
mnozac liczbe 37037 przez liczbe 3a otrzymamy
liczbe. ktore) wszystkie cyfry sa rowne « .

Zadanie 14 (2pkt)

Czy mozna z prostokatnego kawatka materialu o
wymiarach 117 cm na 80 cm wycigé trzy okragte
serwetki: dwie o promieniu 20 cm i jedng o
promieniu 40 ¢cm?

Zadanie 15 (2pkt)

Suma stu kolejnych liczb naturalnych. ktére przy
dzieleniu przez S dajg reszte 2 wynosi 30950.
Wyznacz najmniejsza i najwieksza z tych liczb.
Zadanie 16 (2pkt)

Suma  szescianow  trzech
catkowitych wynosi -36. Wyznacz te liczby.
Zadanie 17 (2pkt)

Oblicz ile wynosi suma wszystkich liczb
naturalnych 3-cyfrowych.

Zadanie 18 (4pkt)

Oblicz 2-3+6—-7+10-11+...+2010—2011.
Zadanie 19 (1pkt)

Oblicz sume wszystkich liczb dwucyfrowych. ktére
sq podzielne przez 3.

Zadanie 20 (3pkt)

Gdyby Aleksander Wielki umart o 5 lat wezesniej,

kolejnych  liczb

to panowatby przez %swego zycia. Gdyby zyt 0 9

lat dtuzej. to panowatby przez potowe swego zycia.
lle lat zyt i ile lat panowal.



